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Lp. Pytanie Odpowiedź 
Ocena 
komisji 

1 Gdy piłka była w grze, zawodnik zachował się niesportowo wobec przeciwnika na polu 
gry. Po przerwaniu gry i zastosowaniu kary napomnienia, sędzia wznowił ją rzutem 
wolnym pośrednim. Czy sędzia podjął prawidłową decyzję, jeżeli przewinienie polegało na 
słownym prowokowaniu przeciwnika?  

TAK   

2 Czy zawodnikom rezerwowym może towarzyszyć w rozgrzewce (w czasie gry) masażysta 
tej drużyny, jeśli został wpisany do protokołu? NIE  

3  Czy podczas wykonywania rzutów z punktu karnego możliwa jest wymiana zawodnika z 
pola (nie bramkarza), który doznał kontuzji, a jego drużyna nie wykorzystała jeszcze limitu 
wymian? 

NIE  

4 Czy sędziemu wolno zakończyć zawody, jeżeli podczas wykonywania rzutów z punktu 
karnego jedna z drużyn zostanie zredukowana do mniej niż siedmiu zawodników?  

NIE  

5 Gdy piłka wyszła poza linię boczną trener drużyny przytrzymał piłkę, a następnie odrzucił 
ją w bok, gdy wrzut miał wykonać zawodnik jego drużyny. Czy sędzia postąpił prawidłowo 
udzielając trenerowi napomnienia? 

TAK  

6 Czy tylko zawodnicy drużyny przeciwnej muszą być ustawieni 4 metry od piłki w 
momencie wykonania rzutu sędziowskiego? NIE  

7 W czasie gry po zagraniu piłki przez napastnika, piłka przypadkowo odbiła się od nogi 

sędziego, a następnie wpadła bezpośrednio do bramki. Czy gra zostanie wznowiona 

rzutem sędziowskim?  

TAK  

8 Czy popełnienie poważnego rażącego faulu jest zawsze karane wykluczeniem, nawet jeśli 

sędzia zastosował korzyść, po której drużyna przeciwna zdobyła bramkę? 
TAK  

9 Po gwizdku sędziego, rzut karny skutecznie wykonał inny zawodnik niż pierwotnie 

zidentyfikowany. Podaj decyzję sędziego.  
P +  

10 Zawodnik powrócił na pole gry bez zgody sędziego, a następnie sfaulował przeciwnika, 
przerywając tym samym korzystną akcję drużyny przeciwnej. Podaj decyzję sędziego. B +,+,++  

11 W czasie gdy piłka była w grze, bramkarz brutalnie uderzył swojego przeciwnika 
znajdującego się wewnątrz bramki. Podaj decyzję sędziego. K ++  

12 Piłka opuściła pole gry poprzez linie boczną i zatrzymała się w strefie technicznej drużyny, 
której zawodnik ostatni dotknął piłki. Trener tej drużyny wziął piłkę do rąk i rzucił ją 
wzdłuż linii bocznej, nad głową nadbiegającego zawodnika drużyny przeciwnej. Podaj 
decyzję sędziego. 

W ++  

13 Zawodnik rozpoczynający grę zauważył, że bramkarz drużyny przeciwnej stoi na linii pola 
karnego. Natychmiast po gwizdku sędziego kopnął mocno piłkę, tak że wpadła ona 
bezpośrednio do bramki przeciwnika. Podaj decyzję sędziego. 

Br  

14 Masażysta drużyny gości wszedł we własne pole karne, gdy zauważył, że nikt inny nie 
będzie w stanie zapobiec utracie bramki i wybił zmierzającą do pustej bramki. Podaj 
decyzję sędziego. 

 
K ++ 

 

 

G – grać dalej J   – jeszcze raz R     – rzut rożny TAK / NIE 
B – rzut wolny bezpośredni S   – rzut sędziowski Z      – zakończenie +     – napomnienie 
P – rzut wolny pośredni Br – bramka Rb   – rzut od bramki ++   – wykluczenie 
K – rzut karny W  – wrzut A, B, C, D, E – wpisz wszystkie poprawne warianty 
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15 Mający już żółtą kartkę na swoim koncie zawodnik zgubił w czasie gry ochraniacz i zanim 
sędzia zdążył zareagować, bezpośrednim strzałem zdobył bramkę. Podaj decyzję sędziego. 

Br  

16 Obrońca popełnił przewinienie w stosunku do będącego przed polem karnym sędziego, 
krzycząc „Ile ci zapłacili za tego karnego?!”, w sytuacji, gdy przeciwnicy mieli realną szansę 
na zdobycie bramki. Podaj decyzję sędziego. 

G ++  

17 Wykonawca rzutu rożnego potknął się w czasie dobiegania do piłki, przez co upadając 
zagrał piłkę kolanem. Piłka wtoczyła się w pole gry, gdzie od razu przejął ją współpartner 
wykonawcy i dośrodkował piłkę w pole karne przeciwników. Podaj decyzję sędziego. 

J  

18 Zawodnicy drużyny broniącej w wyniku akcji znaleźli się we własnej bramce. Jeden z tych 
zawodników uderzył z dużą siłą współpartnera w twarz. W tym czasie drużyna przeciwna 
posiadała korzystną akcję. Podaj decyzję sędziego. 

K ++  

19 Napastnik będący na 18. metrze od bramki przeciwników znajduje się w sytuacji sam na 
sam z bramkarzem. Będący za nim obrońca wykonuje wślizg, usiłując wybić piłkę, jednak 
jej nie sięga, natomiast nieostrożnie podstawia nogę napastnikowi. Podaj decyzję 
sędziego. 

B ++  

20 Zawodnik drużyny broniącej, we własnym polu karnym rozmyślnie zatrzymał piłkę ręką, 
pozbawiając tym samym przeciwnika realnej szansy na zdobycie bramki. Podaj decyzję 
sędziego. 

K ++  

21 Napastnik oddał strzał na bramkę, a stojący na linii pola karnego obrońca, aby ten strzał 
obronić, świadomie i celowo wybił piłkę nogą w bok. Ta jednak trafiła do innego 
napastnika będącego w momencie strzału na pozycji spalonej, który wykonał skuteczną 
dobitkę i zdobył bramkę. Podaj decyzję sędziego. 

P  

22 Podczas wykonywania rzutu karnego bramkarz opuścił linię bramkową przed zagraniem 
piłki, a napastnik wykonał niedozwolone zwody taktyczne po dobiegnięciu do piłki i 
precyzyjnym strzałem zdobył bramkę. Podaj decyzję sędziego. 

P +  

23 Po gwizdku sędziego, w trakcie wykonywania rzutu karnego, w granice pola karnego 

przedwcześnie, w sposób wyraźny wkracza zawodnik drużyny atakującej, a z wykonanego 

rzutu bramka nie została zdobyta. Podaj decyzję sędziego. 

P  

24 Zawodnik będący na pozycji spalonej stanął nieruchomo sygnalizując, iż nie bierze udziału 
w akcji. Do piłki zmierza jego współpartner oraz obrońca, który musiał jednak ominąć 
zawodnika na pozycji spalonej, aby móc walczyć o piłkę z przeciwnikiem. Podaj decyzję 
sędziego. 

P  

25 Napastnik będący w polu karnym przeciwników znajduje się w sytuacji sam na sam z 
bramkarzem. Będący za nim obrońca wykonuje wślizg, usiłując wybić piłkę, jednak jej nie 
sięga, natomiast nieostrożnie podstawia nogę napastnikowi. Podaj decyzję sędziego. 

K +  

26 Napastnik przypadkowo zagrał piłkę ręką naturalnie ułożoną wzdłuż ciała, a następnie 
bezpośrednim strzałem zdobył bramkę. Podaj decyzję sędziego. B  

27 Zawodnik powrócił na pole gry bez zgody sędziego, a następnie wykonał wślizg nogami w 
nogi przeciwnika z użyciem nieproporcjonalnej siły. Podaj decyzję sędziego. B +, ++  

28 Zawodnik przebywający na pozycji spalonej otrzymał piłkę po wrzucie wykonanym przez 
współpartnera, a następnie silnym strzałem zdobył bramkę. Podaj decyzję sędziego. Br  

29 Podczas wykonywania rzutu karnego, po sygnale na jego wykonanie, bramkarz opuścił 
linię bramkową przed kopnięciem piłki przez wykonawcę, przez co bramka nie została 
zdobyta. Bramkarz we wcześniejszym etapie meczu nie otrzymał reprymendy od 
sędziego. Podaj decyzję sędziego. 

J  

30 Wewnątrz własnego pola karnego bramkarz zagrał piłkę ręka po rozmyślnym podaniu od 
współpartnera, co przerwało przeciwnikowi możliwość przejęcia piłki w sytuacji 
korzystnej. Podaj decyzję sędziego. 

P  

 


